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・女の子と男の子の、それぞれどんな面をほめてあげたいと思うかを聞いたところ、女の

子に対しては「細かいところによく気がつく」37.4％で最も多く、男の子に対しては「リ

ーダーシップをとる」「スポーツが得意」が共に19％であり、女の子の３倍以上のポイ

ントであった。子どもの性別に対する育て方に考え方の違いがはっきりと見られる。

・男の子で最も割合の高かった「経済的に自立できる」31.2％では、前回調査で男の子と

女の子との差が24ポイントから10ポイントへと減小し、男女差の縮小が見られた。

・男の子と女の子それぞれどの程度の教育を受けさせたいと考えますかと聞いたところ男

女とも「子供の希望で可能な限り」が６割を占め、教育面に関しては前回調査と同様に

男女平等の結果となった。

問12　女の子・男の子のそれぞれどんな面をほめてあげたいと思いますか。（複数回答）

女の子のほめてあげたいところ

男の子のほめてあげたいところ
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成績がよい

服装や持ち物がおしゃれ
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男の子のほめてあげたいところ

　女性　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　男性
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男性

女性

問15　女の子・男の子にそれぞれどの程度まで教育を受けさせたいと思いますか。

問16　性教育について、学校・家庭で教えるべきことはどれですか。（複数回答）

男女の性別の違い

自分の身体の大切さ

身体の変化

交際のモラル

新しい生命の芽生え

妊娠・出産

性交

避妊

性感染症(エイズ・淋病・カンジダ等)

わからない

女の子 男の子

学校で教えるべきこと

家庭で教えるべきこと
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高等学校・各種学校まで

短期大学・高専まで

大学以上

子供の希望によって可能な限り

わからない
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